

(上接 B10 版)

填报第二阶段志愿有讲究

嘉宾:南京交通职业技术学院学工处副处长刘雪芬

南京交通职业技术学院学工处副处长刘雪芬介绍,学校共有 43 个专业,招生专业和往年相比新增三个专业:汽车定损与评估、市政工程(轨道工程)、港口物流设备与自动控制。

刘雪芬提醒考生,由于今年政策变化,学校专科批次只有一个批次,所以不存在专一和专二的缓冲期,所以考生在填报专业志愿的时候,最好填上专业服从。学校往年录取的时候,有大批量的学生因为专业不服从,导致被退档,以往在专一批次退档,还有专二批次,而今年如果被退档,就只有落到征求志愿,所以落榜是很可惜的。此外还要提醒考生,在填报志愿的时候,一定要把联系电话填清楚。

前三个学校冲,中间两个稳,最后两个保

嘉宾:南京工业职业技术学院招生就业处处长高宏彦

关于志愿填报,南京工业职业技术学院招生就业处处长高宏彦提醒考生,对于普通类考生,首先要搞懂特征分和投档分的作用,特征分是划省控线用的,每个学校的录取分是投档分不是特征分。考生在咨询学校的时候,一定要提供这两个分数和你的选测科目及等级,今年这些细节都会影响到你是否符合所报学校的录取条件。其次,虽然今年的专科志愿由原来的五个增加到七个,但是考生还是要认真填报,该冲的要冲,该保的要保,建议前三个学校冲一

冲,中间两个要稳一稳,最后两个要保一保,学校之间要拉开档次。切忌第一志愿太保守,从而浪费了后面的志愿。“我们学校今年有两个招生代码:1151、1770,如果考生很想上我们学校,建议两个都填。”

正德职业技术学院——更关注学生的就业质量

“我们学校的‘专转本’率连续七年名列江苏省第一。每一届学生基本上 33% 左右转到本科院校,今年本科上线人数达到 668 人,占到这一届学生的 30% (这一届学生在大三还有一次机会),所以说这么高的‘专转本’率充分体现了我们学校的办学力量 and 水平。”正德职业技术学院招生办主任赵凯雷介绍说,除了专转本的学生之外,其他学生,我们学校不仅注重就业率(每年的就业率达到 96% 以上),现在更多的是关心学生的就业质量。我们希望学生出去以后有发展潜力,就是说能可持续发展。同时,学生出去以后的单位是相对好一点的单位。快报记者 张曦 任红娟

本周视频预告

本周,《成长》周刊为广大家长和考生安排了以下视频,请家长到时登录江苏都市网(www.js.cn)在线提问。

7月14日 10:00~10:30 南京铁道职业技术学院招处处长 陶建国

7月14日 10:40~11:10 南京信息职业技术学院招处处副处长 张徐刚

7月17日 10:40~11:10 金肯职业技术学院招办主任 刘玉宝

名校巡礼

南京信息职业技术学院——电子类特色专业不少

昨日,记者采访了南京信息职业技术学院招生就业处副处长张徐刚,为学生家长打探这所学院的专业特色。

据悉,今年学院将电子信息工程技术、电子信息工程技术(检测技术及应用)、电子信息工程技术(电子声像技术)、无线电技术、无线电技术(微波技术与器件)、机电一体化技术、汽车检测与维修技术(汽车电子与控制)、微电子技术和模具设计与制造等 9 个专业设为自然学科专业类,选测科目为物理。

张徐刚介绍说,以上专业适合选考物理的考生填报。学院毕业生以专业对口、基础扎实、技能过硬、综合素质高等

优势倍受用人单位欢迎,在业界建立了声誉很高的“南信品牌”。伴随着长江三角洲地区的经济腾飞,特别是超过企业总数 50% 的信息类企业在该地区云集,为学院毕业生提供了广阔的就业市场,毕业生主要在电子类企业或研究所从事电子产品装配、调试、检验和维修技术工作。

学院针对市场和企业的需求培养专门的技术人才,积极与相关用人单位建立长久的协作关系,成立学生实习基地,与企业签订订单式培养协议。学院建有实验、实习、实训室 150 多个,各类研究室 20 多个,拥有液晶生产线、SMT 生产线、PCB 生产线和模具制造等先进生产

设备的教学工厂 4 个。学生进校后可通过考试进行“专转本”、“专升本”,同时学院还开办了成人教育、远程教育及自考“专接本”本科班,学生可以选择多种形式参加本科学习。

在师资方面,学院现有专

职教师近 600 人。目前具有中高级专业技术职称人员占 75%,专业教师中双师型教师超过了 70%。由学院教师主编主审的教材达到近百种,参加了 30 多个学术团体,其中任主要职务的近 20 个。

南京信息职业技术学院 9 个专业近三年在江苏录取情况

Table with 4 columns: 专业名称, 2005年录取线, 2006年录取线, 2007年录取线. Rows include 电子信息工程技术, 无线技术, 机电一体化技术等.

报考应天职业技术学院的四大理由

随着第二阶段填报志愿日期的临近,不少家长都十分关注高校的具体情况。昨日,记者来到位于仙林的应天职业技术学院,为考生家长“打探”应天学院的专业设置、教学管理、国际合作办学、教学成果等方方面面的情况。

理由一:专业设置富有特色

应天职业技术学院专业覆盖面广,现有 33 个专业(方向),涵盖工、文、经济、管理、艺术等专业类别,有全省民办院校独有的师范类专业,外语系有英语、日语、韩语等专业,艺术系既招收美术类考生,还招收音乐类考生,顺应世界制造业中心向我国尤其

是长江三角洲转移的趋势,增设了数控技术、汽车技术服务、电力系统自动化技术、模具设计与制造等专业,为社会培养急需的制造业技能人才,还设置酒店管理、物业管理、物流管理等适应现代服务业发展、广受关注的新专业。

理由二:学校管理优质高效

实行高起点办学,坚持质量立校,在传承公办院校规范管理的基础上,充分运用民办院校灵活的机制,把现代化的企业经营理念和管理模式引进学校管理之中,管理效率高。根据社会需求,灵活调整专业设置,专业建设和课程建设取得显著成绩,并在校内外

广泛建立实验实训基地,为学生技能培养提供良好的保障。

理由三:教学成果显著优异

学院拥有一支高素质教师队伍,获得省精品课程、省优秀教学成果奖,建校时间虽不长,但“专转本”率连续三年名列全省同类院校第二,英语应用能力考试、计算机技能考试通过率均居同类院校前列,毕业生拥有“双证书”,高就业率得到了家长和社会的充分肯定。

理由四:国际交流广泛深入

学院以国际化视野积极推进国际间的不同教育模式的交流与合作,其中,与爱尔

兰卡洛理工学院合作办学为中爱两国政府推动的教育交流合作项目。目前还与英国、韩国、新加坡等国的多所大学签订合作办学协议,为勤奋好学的学生提供了出国深造的机会。

相关链接

应天职业技术学院是在省教育厅直属学校江苏省幼师学校的基础上改制升格,是江苏省第一所国有资本与民间资本共同投资建立的新型股份制民办高校。学院坐落于南京仙林大学城,环境优美,交通便捷,是仙林九所大学教学联合体成员,可资源共享,信息互通。

北大青鸟 APTECH 中国 IT 教育领导品牌. 不上名牌大学 就读北大青鸟. 北大青鸟各大校区国际软件工程师/网络工程师培训基地隆重招生! 上不了名牌大学,孩子该怎么办? 北大青鸟之路——高中生的银领之路. 选择北大青鸟的 9 大理由.